
令和３年度第１回北見警察署協議会議事概要

１ 開催日時

令和３年６月23日（水曜日）

午後３時00分から午後５時10分までの間（警察署協議会本会議）

２ 開催場所

北見方面本部303号会議室

３ 出席者

⑴ 協議会委員 ８人（定員10人）

会長 森谷 幸弘

副会長 野口 恵司

伊谷 樹里 柏尾 可奈子 土田 美登里

西 和彦 松田 功一 鹿又 百合子

⑵ 警 察 署 ５人

署 長 佐藤 伸治 副 署 長 大植 美樹夫

前野 真 北島 都生刑 事 ・ 生 安 官 地 域 ・ 交 通 官

警務課長 星澤 俊浩（庶務担当）

４ 警察署協議会会長挨拶

５ 北見警察署長挨拶

６ 説明テーマ

「新型コロナウイルス感染症対策を踏まえた管内の犯罪情勢等と警察活動の概要」

（署長）

７ 委員提言及び質疑応答

○ 「投稿動画サイトを活用した広報の在り方について」

【委 員】北見方面本部生活安全課が、動画投稿サイト「YouTube」に投稿して

いる「特殊詐欺被害防止啓発用動画体験談に学んで被害ブロック！」を

視聴したが、体験談に基づいた内容であり、特殊詐欺被害を身近に感じ

る非常にわかりやすい内容であった。

この動画をもっと市民に宣伝したら特殊詐欺被害防止につながるので

はないか。

【警察署】現在、高齢者の方を対象に行われている新型コロナワクチン接種会場

において、当該動画を公開しております。

今後もより多くの市民の方に視聴していただけるよう広報を行ってま

いります。

○ 「置戸駐在所の駐在所員配置基準について」

【委 員】現在、置戸町内では、置戸駐在所に１名、勝山駐在所に１名警察官が

配置されているが、以前は置戸駐在所に２名配置されていた。



駐在所の配置基準や条件のようなものはあるのか。

【警察署】北海道警察では全道的な見地から総合的に勘案して決定しており、明

確な基準はございません。

○ 「信号機等の設置要望への対応について」

【委 員】昨年、訓子府町内の主要交差点に３灯式信号機等の設置を北見警察署

に要望したところ、交通課長自らが早急に現地に赴いて調査を行ってい

ただくなど、結果的には設置には至りませんでしたが、親身に地域住民

の要望に対応していただき感謝を申し上げます。

【警察署】信号機設置基準に基づいて交通量調査等を実施し、検討した結果の対

応であります。

○ 「警察相談への対応について」

【委 員】私は北見市役所で公営住宅の管理業務を担当していた。

北見警察署の一階にある相談窓口に、公営住宅の騒音などの相談をし

た住民の方が、「市役所に相談するようにと言われた。」と言って北見

市役所に訪れる方が、ここ１、２年増えている。

警察に相談へ訪れる市民は、警察官に現場まで来てもらうのが一番安

心するものであるから、もっと丁寧な対応が必要なのではないか。

【警察署】そのような受け捉え方をさせてしまわぬよう引き続き適正な相談対応

の在り方について指導を徹底してまいります。

○ 「北見柏陽高校の行灯行列について」

【委 員】北見柏陽高校の伝統的な行事の「行灯行列」について、経路の選定要

望が北見警察署から高校にあったと聞いている。

伝統的な行事であり、経路を変更してほしくないと考えているがいか

がか。

【警察署】道路交通の安全を図ることを前提に、その都度検討してまいります。

○ 次回諮問事項のテーマについて

【会 長】事務局と協議の上のテーマを決定させていただきたい。

８ 次回の開催予定について

令和３年９月中の予定


